Plan épandage calculs et cartographie.

Les communes et les surfaces

Pamplie 14.67 ha SPE fumier : 14.67 ha SPE lisier : 14.54ha
Le Rétail 21.09 ha SPE fumier : 19.70 ha SPE lisier : 18.20ha
Fenioux 236.93ha SPE fumier : 215.12 ha SPE lisier : 202.36

SAU : 272.96ha
SPE Lisier 235.10ha

SPE fumier 249.49ha

Eléments fertilisants issus du troupeau

DeXeL Dossier réalisé chez : GAEC LA PRESSONNIERE
par : LEBLOND JEANNE-MARIE

Tab 4. ESTIMATION DES QUANTITES D'AZOTE

Pour passer de P& P205 il faut muitiplier par 2.29
Pour passer de K & K20 il faut multiplier par 1.20

Production d'glements fertilisants M P205 K20
Totaux (tab. 2) 33175 13 640 44 470
kg
Par ha de SAU 122 &0 163
Totaux (tab. 2) 32379 13 308 43 438
kg
maitrisables
Par ha de SAU 119 49 159




Systéme cultural et exportation des cultures

NATURE DES PRODUCTIONS VEGETALES ET GESTION DES ILOTS CULTURAUX

Surface NON fourragére
Mature Devenir des Surfape (ha) Rende- | Quantité Exportations de la
dela Précédant résidus ou Totale Saols ment de culture
culture cultural rnode d'utilisafion nus mayen | fourrages kgM P
{1 ligne = un mode de ferdilisation) de herbe I'hiver par ha produits par ha Totales Totales
. . . 70,00
Bl& tendre Grain + paille 58.83 Foe q 175.0 10285 1878
Jachére ron légumineuse hiver Pas de récolte 072
Surface fourragére
- . = 15,00 1 850,00 =
Mais enzilage Ensilags 130,00 130,00 s thad] 187.5 24 375 3813
. — &,00] &8, 60 i
Caresle immature Ensilags 11,65 Has tha] 180.0 2 087
. R = = 6,00 38,8
Graminée + Legumineuse (maoy) Ensilags 6,60 e sl 137.1 05 121
Prairie temporaire Ersilage 12,81 2 = zma| 204 584
Foin pleine 4,00 78,44
epiaison M5 M5
- = 4,00 20,004 =
Prairie naturglle Foin floraison 20,00 e o 188.8 3 TEG 558
Fature
8 Foin pleine = 4,00 31,2 -
Prairie naturelle épaisun 7.80 S thac) 188,28 1480 218
Pature
: . = g . e 10,00, 1733 == —
Leguminsuse sans fleur Foin 17,33 s sl 218.8 37H8 B74
Calcul BGA.
Tab 9 - BALANCE GLOBALE AZOTEE DE L'EXPLOITATION
kgM
Total /ha SAL
Effluents de I'élevage épandus 32379 119
+  Autres effluents importés 0 0
+ Restitutions paturage et plein-air 796 3
= Total apports hors engrais minéraux 33175 122
- Exporations des cultures 4G 389 172
S
= Solde balance globale de fertilisation avant engrais minéraux -13 714 ( -50




Calculs autres indicateurs.
Seuil SD170.
N organique total/ SAU. En zone vulnérable doit étre < a 170kg.

33175/273 = 122Kg/ha.

Indicateur agronomique
Azote organique maitrisable / SPE

32379 / 249ha = 130Kg/ha

Les exploitants réalisent des analyses de sols et d’effluents tous les ans afin d’ajuster au mieux les
apports sur cultures.

Le plan prévisionnel est réalisé tous les ans.



Tableau du parcellaire épandable.

Pratique SPE

N° Surface Commune culturale Lisier |SPE Fumier Causes d'exclusion
1 10,29 | Pamplie Terre arable 10,16 10,29 | Tiers
3 2,79 | Pamplie Terre arable 2,79 2,79 | Tiers
4.4 5,88 | Le Retail Terre arable 5,72 5,72 | Points d'eau 35m
4.3 1,32 | Le Retail Prairie permanente 0,5 0,5 | Points d'eau 35m
5.3 3,14 | Le Retail Prairie permanente 1,67 2,73 | Tiers
5.1 4,35 | Le Retail Terre arable 4,35 4,35
6.1 1,71 | Le Retail Prairie permanente 1,7 1,71 | Tiers
6.2 1,87 | Le Retail Terre arable 1,87 1,87
7 1,24 | Le Retail Terre arable 1,24 1,24
8 1,58 | Le Retail Terre arable 1,15 1,58 | Tiers
9.1 0,33 | Fenioux Terre arable 0 0| Points d'eau 35m
9.2 16,28 | Fenioux Terre arable 14,9 14,91 | Tiers et points d'eau 35m
10.1 6,1 | Fenioux Terre arable 3,79 4,88 | Tiers et points d'eau 35m
10.2 0,75 | Fenioux Terre arable 0,07 0,07 | Points d'eau 35m
11 7,87 | Fenioux Terre arable 7,41 7,87 | Tiers
12 9,32 | Fenioux Terre arable 8,36 9,32 | Tiers
13 3,42 | Fenioux Terre arable 2,51 3,19 | Tiers
15 3,71 | Fenioux Terre arable 3,71 3,71
16.1 27,67 | Fenioux Terre arable 26,49 26,49 | Points d'eau 35m
16.2 2,65 | Fenioux Prairie permanente 0,89 0,89 | Points d'eau 35m
18 1,92 | Fenioux Terre arable 1,92 1,92
19.2 1,06 | Fenioux Prairie permanente 0,31 0,96 | Tiers
19.1 1,42 | Fenioux Terre arable 1,36 1,42 | Tiers
20 5,81 | Fenioux Terre arable 4,4 5,66 | Tiers et points d'eau 35m
21 16,05 | Fenioux Terre arable 15,73 16,05 | Tiers
22.2 4,54 | Fenioux Terre arable 3,93 4,32 | Tiers et points d'eau 35m
22.3 1,61 | Fenioux Terre arable 1,49 1,49 | Points d'eau 35m
22.4 3,68 | Fenioux Terre arable 3,68 3,68
22.5 16,25 | Fenioux Terre arable 16,12 16,12 | Points d'eau 35m
22.1 3,8 | Fenioux Prairie permanente 3,36 3,36 | Points d'eau 35m
23 3,15 | Fenioux Terre arable 2,89 2,97 | Tiers et points d'eau 35m
25.2 1,72 | Fenioux Terre arable 1,36 1,7 | Tiers et points d'eau 35m
25.3 6,6 | Fenioux Terre arable 5,5 6,24 | Tiers et points d'eau 35m
25.1 1,6 | Fenioux Prairie permanente 0,34 0,42 | Tiers et points d'eau 35m
26 12,86 | Fenioux Terre arable 12,86 12,86
27.1 11,53 | Fenioux Terre arable 10,29 10,29 | Points d'eau 35m
27.2 0,13 | Fenioux Terre arable 0 0| Points d'eau 35m
28.3 0,47 | Fenioux Terre arable 0 0| Tiers et points d'eau 35m
28.4 14,14 | Fenioux Terre arable 11,03 11,25 | Tiers et points d'eau 35m
29.1 1,56 | Fenioux Terre arable 0,93 0,93 | Points d'eau 35m
29.3 0,19 | Fenioux Terre arable 0 0| Points d'eau 35m
30 1,83 | Fenioux Prairie permanente 1,8 1,83 | Tiers
31 1,48 | Fenioux Terre arable 1,48 1,48
32 0,44 | Fenioux Prairie permanente 0 0,21 | Tiers
33 0,55 | Fenioux Prairie permanente 0,28 0,51 | Tiers




34 0,92 | Fenioux Prairie permanente 0,92 0,92
35.1 0,32 | Fenioux Prairie permanente 0,27 0,27 | Points d'eau 35m
35.2 2,74 | Fenioux Terre arable 2,62 2,74 | Tiers
35.3 1,73 | Fenioux Prairie permanente 0,18 1,04 | Tiers et points d'eau 35m
43 0,72 | Fenioux Terre arable 0,65 0,65 | Points d'eau 35m
45 0,5 | Fenioux Terre arable 0,5 0,5 | Points d'eau 35m
46.2 1,86 | Fenioux Terre arable 1,49 1,49 | Points d'eau 35m
46.5 7,14 | Fenioux Terre arable 6,66 6,66 | Points d'eau 35m
47.1 0,95 | Fenioux Terre arable 0,01 0,46 | Tiers et points d'eau 35m
47.2 0,82 | Fenioux Prairie permanente 0,17 0,17 | Tiers et points d'eau 35m
48 1,17 | Fenioux Prairie permanente 0,15 0,5 | Tiers et points d'eau 35m
49 0,56 | Fenioux Prairie permanente 0,17 0,54 | Tiers et points d'eau 35m
50 8,73 | Fenioux Terre arable 7,9 8,68 | Tiers
51 1,6 | Fenioux Terre arable 1,53 1,6 | Tiers
53 0,36 | Fenioux Prairie permanente 0,36 0,36
54 3,04 | Fenioux Terre arable 1,28 2,48 | Tiers
55 3,84 | Fenioux Prairie permanente 0,87 1,62 | Tiers et points d'eau 35m
57 3,03 | Fenioux Terre arable 3,03 3,03
58 3,05 | Fenioux Terre arable 3,05 3,05
59 1,36 | Fenioux Terre arable 1,36 1,36 | Tiers
60 1,59 | Pamplie Terre arable 1,59 1,59
272,69 235,10 249,49




Détail aptitude des sols
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limon sur
A01I01P01 01 | 01| 01| 4.9 Blé tendre nonjderr] schistes
limon sur
21214131 Mais nonjderr hi
3 limon sur
3]13]282 Blé tendre nonjderr| schistes
limon sur
4141714 Blé tendre nonjderr| schistes
. limon sur
5 | 5| 6.57 | Prairie temporaire |nonjderr schistes
< limon sur |
6|1 6] 36 Mais nonjderr i
. limon sur
7 | 7 | 1.25 | Prairie temporaire [nonjderr] schistes
. . limon sur
8 | 8 | 1.86 | Prairie temporaire |nonjderr| schistes
Limons
argileux
9191915 Mais nonjderr| sains
Limons
argileux
10} 10} 6.88 Blé tendre nonjderr] _ sains
Limons
argileux
11[11] 7.83 Mais nonjderr]  sains
Limons
. N argileux
121 12110.02| Prairie temporaire |nonjderr] sains
Limons
argileux
13[13] 3.41 Bié tendre nonjderr|  sains
Limons
argileux
14114] 3.34 Bié tendre nonjderr|  sains
Limons
argileux
15| 15| 3.7 Blé tendre nonjderr sains
Limons
argileux
16| 16| 30.54 Mais noniderr|  sains
limon sur
17| 17| 0.67 | Prairie permanente |nonjderr| schistes |
e limon sur
18| 18| 1.95 | Prairic permanente |n schistes |
limon sur
19| 19| 2.48 | Prairie temporaire [nonjderr schistes
I - T
argileux
20|20} 5.84 Blé tendre nonjderr|  sains
Limons
argileux
21| 21(15.86 Mais nonjderr| sains
Limons
argileux
22]|22129.82 Blé tendre nonjderr|  sains
Limons
argileux
23 23] 3.1 Blé tendre noniderr|  sains
Limons
- argileux
24124| 2.78 Mais nonjderr|  sains
Limons
argileux
25125| 95 Mais nonjderr| _sains
Limons
argileux
26|26 ]12.96 Blé tendre noniderr]  sains

Tm utilisées pour note SENSIB MERLIN
8 5 © §;
o g o D A
£ X, € >3
) 8 2 S e
2g 3 S
8T = ] £ Lom
§z2 o 3 2 id
5 S o~ > =) ]
38 = I l 5E_
28 3l 8 3 2| g £ g 538
=2 sl ol € - 5 g2
B 3| © 3 = o 3| 8E 3 TS
=g gl £ o ¢ 3l E| =8 = TR
2V 2l 8 o 2 s g g¥ 8 3| ®&3
28 sl &l 8 @ b I < 58
2= 5| @ ol 8 <l 8§ H o202
g2 el & s & S| & Zg| § Slfss
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100 < fR1 oui [non |Faiknon Fait|>200 150 a 1{non |oui
100 <iR1 oui |non |Faitinon Fail|>200 > 150roui _ |oui
75 <R|R3 oui [non |Nullfnon Moy >200 > 150rnon  |oui
75 <R|R1 oui {non Nulllnon Moy >200 1> 150rjnon _ |oui
100 <R3 oui [non |Nullfnon Faitj20< <350 a 1fnon |oui
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100 < {R1 oui [non |Faillnon Fait|>200 > 150roui  |oui
100 < {R1 oui (oui |Failinon Fail{<20 m{> 150rnon |oui
75 <R|R3 oui [non |Faillnon Faif>200 1150 a2 1/non  |oui
75 <R[R3 Fait}>200 150 & 1jnon__|oui
75 <R|R3 oui {non |Nulllnon Fail{20< <'JSO a1{non |oui
o = 2 = ? 1
100 < {R1 oui |[non |Fail{non Failj<20 m{50 & 1joui [non
4100 <R1 oui |non |Faiknon Fail{20< <4> 150r oui non
100 < {R1 oui |non |Fail{non Fail{>200 1> 150rjoui  |non
100 < {R1 oui [non |Failjnon Fait|>200 1150 a 1|oui oui
100 <{R1 oui |non |Failinon Fait|>200 50 2 1joui _ |oui
100 < HR1 oui |non |Nulllnon Fait| <20 m|> 1501 oui non
100 < {R1 oui |non FaiJ non Fail|>200 > 150rjoui _ foui
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Limons
argileux
27|27 [11.52 Mais nonjderr|  sains 100 < {R1 oui |non |Faitlnon Fait|<20 m|> 150fnon  |non
Limons
argileux
28| 28]14.28 Blé tendre nonyderr]  sains 100 < |R1 oui |non |Nulllnon Faitj<20 m|> 150fnon |non
Limons
. argileux
29|29( 2.27 Blé tendre nonjderr]  sains 100 < {R1 oui [non |Faitinon Fait}<20 m|50 & 1/non  |oui
limon sur
30|30 1.82 Mais nonjderr| schistes 100 < |R1 oui |non |Fait{non Fait}>200 150 4 1{oui |non
limon sur
31[31] 1.38 Prairig permanente |noniderr| schistes 100 <R3 oui |non |Faitnon Fait|>200 150 4 1{non |non
limon sur
32132]| 044 Jachére nonjderr| schi 75 <R|R4 non{non |Failinon Fait}20< <4< 50m|non  |oui
limon sur
33]33]| 0.56 Jachére nonjderr schistes 75 <R|R4 non|non |Fail{non Faif|20< <j< 50m|non |oui
- limon sur
34| 34| 0.88 | Prairie permanente |nonlderr schi 75 < R|R3 oui |non |Faikinon Fail|20< <1< 50m|non  |oui
limon sur
35[35]| 4.53 Mais nonjderr| schistes 75 <R|R1 noninon |Fait{non Moy 20< <1> 150fnon  |oui
fonds de
36| 36| 4.67 | Prairie permanente | ouijderr] vaiiée 100 < {R3 non|non |Faitlnon Fail{<20 m{50 a 1{non {oui
Limons
argileux
37| 37| 2.96 | Prairie permanente |nonfderr]  sains 100 <R3 oui |non |Faitlnon Faitj20< <150 4 1]oui  |oui
Limons
argileux
38 (38| 3.04 Blé tendre noniderr|  sains 100 < |R1 oui |non |Failjnon Failj20< <150 3 1|oui  |oui
Limons
argileux ) )
39/39| 1.34 Blé tendre noniderr|  sains 100 < R1 oui |non |Faiinon Fail20< <350 a2 1joui  |oui
limon sur '
40| 40| 11.61 Mais nonjderr| schistes 100 <fR1 oui [non |Nulllnon Fait| <20 m(> 150rnon  |non
limon sur ¥ " P
41| 41| 1.78 | Prairie permanente |nonlderr schistes 75 <R|R3 oui |non |Nulllnon Fail| <20 m{< 50m{non |oui
limon sur
42| 42| 1.12 | Prairie permanente |nonjderr] schistes 75 <R|R3 non|non |Nulllnon Fail{<20 m|< 50m|non |oui
limon sur
43143| 06 Jachére nonjderr| schi 75 <R|R4 noninon [Nulljnon Fail}<20 m|< 50m|non  |oui
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argileux ’ i
441 44| 8.75 Mais noniderr| sains 100 < §R1 oui [non |Faitinon Fait|20< <{> 150foui  |oui
limon sur : :
45145/ 241 Jachére nonjd hi 75 < R|R4 non{non | Nullinon Moy 20< <350 2 1{non |oui
limon sur . ) X
46 | 48| 0.37 | Prairie permanente |nonlderr i 0 75 <R|R3 oui |non |Nullinon Fail{>200 1< 50m{non |oui
limon sur )
47147 | 3.12 Mais nonjderr| schistes 75 <R|R1 oui [non |Faitfnon Fait|>200 150 & 1/non  |oui
Limons ’
argileux .
48|48 | 1.53 Blé tendre nonjderr]  sains 100 < §R1 oui |non |Nulllnon Faiﬁ>200:5021 oui |joui
) limon sur
49149 0.72 Jachére noniderr| schistes 75 <R|R4 non|non |Nullfnon Forf20< <4< 50m|non  |oui
limon sur
50 50| 1.06 | Autre utilisation {nonjderr schistes 75 < R|R4 non|non |Null|non Moy|20< <1< 50m|non  |oui
limon sur A .
51]|51] 0.48 Jachére nonjderr] schistes 0 75 <R|R4 non|non |Faitinon Failj>200 /< 50m|non  |oui
limon sur e .
52| 52| 0.3 | Prairie permanente |nonjderr schistes 75 <R|R3 oui |non |Faitnon Fait| 20< <4< 50m|non  |oui




Cartographie

Plan parcelles et communes
Plan parcelles et zones protégées.

Cartographie parcellaire épandables
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